



TISZASASI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL JEGYZŐJE

☒: 5474 TISZASAS RÁKÓCZI U. 32.

☎: 56/326-001; ☎: 56/563-085; ✉: postmaster@polghivtiszasas.t-online.hu.

KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ AZ ADATEGYEZTETÉS ÖNKORMÁNYZATI ADÓÜGYBEN ŰRLAPHOZ (ASP-ADO-EGY)

Az E-Önkormányzati portálon az adóügyi űrlapok között található „*Adategyeztetés önkormányzati adóügyben*” űrlap online beküldésével lehetőség van a nyilvántartásban szereplő adózó adatainak egyeztetésére, illetve a nyilvántartásban szereplő adózó törvényes képviselője, meghatalmazottja adatainak egyeztetésére.

Az E-önkormányzat portállal kapcsolatos tájékoztatást a <https://ohp-20.asp.lgov.hu/tajekoztato> oldalon olvashat.

Ügyintézés folyamata:

Benyújtandó személye: Az adózó vagy képviselője, vagy meghatalmazottja.

Benyújtás formája és módja: Kérem benyújtható az adóhatóság által rendszeresített űrlapon, elektronikus formában, valamint levélben, illetve személyesen az ügyfélszolgálaton. Az adóhatóság írásban, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2012. évi CCXXII. törvényben (továbbiakban: Eüsztv.) meghatározott elektronikus úton vagy személyesen, írásbelinek nem minősülő elektronikus úton tart kapcsolatot az adózóval és az eljárásban résztvevőkkel.

1. ELŐLAP

Az ügy indítása előtt be kell jelentkezni az ügyfélkapun keresztül, ebben az esetben az Űrlap automatikusan feltölti az azonosító adatok többségét. Az előlap a beküldő adatait tartalmazza: - Beküldő viselt neve, - Beküldő születési neve, - Beküldő anyjának születési neve, - Beküldő születési helye, ideje, - Beküldő címe, - Beküldő tartózkodási helye, - Beküldő levelezési címe, - Beküldő adóazonosító jele, - Beküldő email címe, telefonszáma.

Az ügyindításkor az ELJÁRÁS MÓDJA mezőben ki kell választani, hogy Saját nevében vagy Meghatalmazottként/képviselőként kívánja benyújtani az elektronikus űrlapot. „Meghatalmazott?” kérdésre az ügyindításkor megadottal összhangban kell válaszolni.

„Elektronikus kapcsolattartást engedélyezi?” kérdésre adott választól függ, hogy milyen módon kap választ a hivataltól. Az „Előzmény információ” kérdésre a korábbi irat iktatószámát, illetve egyéb adatokat adhat meg.

2. FŐLAP

Egyeztetendő adatok köre Választási lehetősége van, hogy az adózó adatait vagy képviselőjének az adatait kívánja egyeztetni.

Adózó adatainak egyeztetése esetén: I. Adózó adatai, Az adózó személyes, illetve a cég, szervezet adatait kell megadni.

Felelősségem tudatában kijelentem, hogy a kérelemben közölt adatok a valóságnak megfelelnek: helyiség, dátum.

Amennyiben nem elektronikusan nyújtja be a kérelmet, úgy ügyeljen rá, hogy a kérelem aláírás nélkül érvénytelen. Képviselő adatainak egyeztetése esetén: I. Adózó adatai, Az adózó személyes, illetve a cég, szervezet adatait kell megadni.

II. Képviselő adatok A képviselő jogcímét kell megadni. Ezután a képviselő jellegének kiválasztása szerint a képviselő személyes, illetve a cég, szervezet adatait kell megadni. III. Képviselő adatai A képviselő típusát, a képviselő kezdetét-végét és a meghatalmazás tárgyát, jogkörét kell megadni. A jogkör lehet teljes, illetve megjelölt cselekményekre vonatkozó: itt kell jelölni a felsoroltak közül, hogy melyikre vonatkozik.

Felelősségem tudatában kijelentem, hogy a kérelemben közölt adatok a valóságnak megfelelnek: helyiség, dátum. Amennyiben nem elektronikusan nyújtja be a kérelmét, úgy ügyeljen rá, hogy a kérelem aláírás nélkül érvénytelen.

Jogsabályi háttér:

Az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény

Az adóigazgatási eljárás részletszabályairól szóló 465/2017. (XII.28.) Korm. rendelet

Az adóigazgatási rendtartásról szóló 2017. évi CLI. törvény

Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény

Adózással kapcsolatos ügyintézés:

Tiszasas Községi Önkormányzat

Cím: 5474 Tiszasas, Rákóczi Ferenc utca 32.

Ügyfélfogadási idő: Hétfő: 8:00 – 15:00

Kedd: nincs ügyfélfogadás

Szerda: 8:00 - 15:00

Csütörtök: nincs ügyfélfogadás

Péntek: 8:00 – 11:00

Tel: (+36) 56/326-001 – 14-es mellék

E-mail: szoci.iroda@gmail.com

Hivatali kapu használat során a Hivatala rövid neve: TSASPMH

Teljes neve: Tiszasasi Közös Önkormányzati Hivatal KRID azonosító: 609114770

e-Papír benyújtása esetén: Címzett: TISZASAS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

Témacsoport: Önkormányzati igazgatás, Ügytípus: Adóügyek

<https://epapir.gov.hu/>